



## **Prijavi svoj dizajn: V sklopu praznovanja 20. obletnice Mreže MaMa smo pripravili natečaj za vizualno podobo**

Mladinska mreža MaMa je nacionalna mrežna organizacija, ki združuje in zastopa 58 organizacij, ki opravljajo dejavnosti mladinskih centrov v Sloveniji. Letos obeležujemo 20. obletnico uradne ustanovitve in v ta namen bomo skupaj z mladinskimi centri izvajali različne aktivnosti – delavnice na srednjih šolah (junij), komunikacijska kampanja (junij – december), s poudarkom na tednu MC v oktobru in osrednji dogodek oziroma praznovanje (oktober/november). Z aktivnostmi bomo vključili vse ciljne skupine mladinskih centrov – mlade med 15 in 29 letom, mladinske delavce\_ke, odločevalce in medije.

Z aktivnostmi ob 20. obletnici Mreže MaMa sporočamo, da so mladinski centri varni prostori za mlade – za druženje, sodelovanje v zanimivih projektih, nove priložnosti in odkrivanje novih interesov. Mladinski\_e delavci\_ke mlade podpirajo na poti celostnega osebnostnega in socialnega razvoja ter krepijo pozitivne učinke, ne le za mlade, temveč za celotno skupnost.

Vse aktivnosti bomo povezali z vizualno podobo in s tem namenom razpisujemo natečaj.

### **Predmet natečaja:**

Vizualna podoba mora odražati mladost in biti skladna s poslanstvom, vizijo in vrednotami Mreže MaMa: <https://www.mreza-mama.si/o-zavodu/>.

Obvezni elementi vizualne podobe:

- Barvna paleta
- Pisava (naslov, podnaslov, besedilo)
- Glavni design ali ilustracija ali grafična rešitev za komunikacijo na družbenih omrežjih (IG story, IG post, predstavitev formata 16:9)
- Predloge – dopis A4
- Kratek opis koncepta vizualne podobe (max. 1000 znakov s presledki)

Sprememba logotipa Mreže MaMa ni predmet natečaja.

### **Pogoji sodelovanja:**

Na natečaj se lahko prijavijo mladi med 15. in 29. letom z avtorskim delom. Rok za oddajo prijavi je 16. maj 2025. Do roka za oddajo pošljite zgoraj opredeljene obvezne elemente vizualne podobe na naslov [info@mreza-mama.si](mailto:info@mreza-mama.si) s pripisom »Natečaj za vizualno podobo«.

### **Izbor in nagrada:**

Odločitev o izboru bo sprejela dvočlanska komisija, ki jo sestavljata Nežka Agnes Vodeb, vodja projektov Mreže MaMa in mag. Maja Hostnik, direktorica Mreže MaMa.



Zmagovalca\_ko bomo razglasili 19. maja 2025.

Prvi izdelek grafičnih rešitev se dostavi naročniku Mreži MaMa do 26. maja 2025.

Nagrajenec\_ka bo prejel\_a nagrado v vrednosti 300,00 € bruto. Nagrada bo izplačana preko avtorske pogodbe ali katere druge oblike sodelovanja (študentska napotnice, račun ...).

Za adaptacijo grafičnih rešitev se dogovorimo v nadaljevanju sodelovanja.

Ljubljana, 30. 04. 2025